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                                   Издание Воздвиженской средней школы № 9                №   37      
              Апанасенковского района
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3 ноября в г. Ипатово состоялся 5 межрайонный фестиваль молодёжного творчества «Земля согласием крепка». Он был посвящён Дню народного единства и иконы Казанской Божией Матери.  На этот фестиваль были приглашены  учащиеся образовательных организаций из Петровского, Арзгирского, Благодарненского, Красногвардейского, Туркменского районов. Наш Апанасенковский район  представляли ребята из  нашей школы: солистка группы «Искорки» Мудракова Анастасия (руководитель Воронкова Ю.В.) и хореографический коллектив «Пуговки»  (Скорнякова Е.Н.).
Фестиваль начался в храме Вознесения Господня г. Ипатово, здесь прошла краткая литургия  в честь праздника. Затем состоялся Крестный Ход  вокруг  храма. 
Торжественное открытие фестиваля состоялось в Доме культуры г Ипатово. Мероприятие началось с молебна. Открыл фестиваль руководитель епархиального отдела по делам молодёжи священник Антоний Скрынников. Он передал всем собравшимся благословение главы Ставропольской митрополии и рассказал о празднике в честь казанской иконы Пресвятой Богородицы.
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В фойе ДК все присутствующие смогли полюбоваться выставками прикладного искусства, а в ходе торжественной  части увидеть и услышать выступления различных творческих коллективов из районов Ставропольского края. 
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Наши ребята  выступили в номинации Хореографическая композиция «Земля согласием крепка» и в номинации Вокальное исполнение «Духовная краса  России». Хореографическая группа «Пуговки»    на   суд     зрителей представили композицию «Московская кадриль», а Мудракова Анастия представила народную песню «Русские сапожки».  Наши ребята очень волновались, но, всё же, прекрасно выступили.  Зал очень тепло приветствовал наших ребят и провожал  их дружными аплодисментами. Мероприятие прошло замечательно. 

В конце праздника нашим ребятам вручили сертификаты за активное участие в работе межрайонного фестиваля. 
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хореографический коллектив «Пуговки»  с руководителем Скорняковой Е.Н.
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солистка группы «Искорки» Мудракова Анастасия  с руководителем  Воронковой Ю.В.
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 После фестиваля   участники посетили Ипатовский  краеведческий музей, который был основан  в 1987 году.  Исторические предметы  в нем расположены в трех  залах: экспозиционный, выставочный и  зал природы. 
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Наши ребята узнали много интересного из истории Ипатовского района и России.
Уверены, что эта поездка надолго останется в сердцах наших  ребят.

Школьная Дума
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В последние годы стало модным ругать российскую школу за всё: за знания, получаемые школьниками, за унылость кабинетов, за равнодушное отношение к своим питомцам и многое другое.
Может быть, это и справедливо для каких-то школ, но не для нашей Воздвиженской, которая стала вторым домом для наших детей.
           Наша школа  - это хорошие  знания, доброе отношение к учащимся, забота о здоровье и желание помочь каждому школьнику в его стремлении. 

Наша школа – это место, где боль и радость ученика воспринимают как свою собственную. И, самое главное, это современная школа: в каждом классе видеотехника, в кабинете информатики современные компьютеры, обустроенная территория, яркий интерьер, сегодня в  школе выдают бесплатно учебники. 

Воздвиженская школа  является победителем конкурса «Лучший школьный двор» и приоритетного национального проекта «Образование».
МКОУ СОШ № 9 первая в районе получила грант в один миллион рублей, а также стала победителем  краевого конкурса «Лучшие школы России».

 Да, с уверенностью можно утверждать, что сегодня школа заметно преобразилась.

Внешний облик школы изменен до неузнаваемости. Какая красота вокруг школы – настоящий цветущий сад!  Яркие, пестрящие изобилием цветов клумбы, аллеи благоухающих роз, многообразие хвойных растений,  аллеи катальп сделали нашу школу настоящим  «оазисом в пустыне». И очень хорошо, что дети тоже вносят свой посильный вклад в рождение этой красоты. 

В МКОУ СОШ № 9 была проведена замена окон в спортивном зале, учебных кабинетах, библиотеке  и коридорах. Во многих кабинетах появился  линолеум, во всех кабинетах был сделан  отличный ремонт. Произведен капитальный ремонт и заменено все оборудование в школьной столовой, установлено новое оборудование в медицинском кабинете. 

Школа стала стильной! Классы - уютнее и светлей, установлены жалюзи на окнах, появились прекрасные рекреации: «Казачий курень», «Вернисаж», «Дивный уголок», рекреация спортивных достижений наших детей.  Все они по-своему красивы, имеют чудесный интерьер и необычные  дизайнерские решения.  Практически в каждой рекреации  сейчас новые стенды, яркие красочные и эстетичные.  




 Мы с гордостью переступаем порог  школы, приходя на родительские собрания и различные школьные мероприятия, с радостью 





и интересом рассматриваем обновленные рекреации школы.  Ведь очень важно, чтобы наши дети пребывали в атмосфере уюта, комфорта,  красоты, это тоже часть воспитания, и мы, родители,  это понимаем. 
         Школьная жизнь наших ребят  очень насыщена, она не кажется скучной даже со стороны. Администрация школы ведёт большую работу для того, чтобы детям было интересно на занятиях. Открыто много кружков по интересам. Преподаватели болеют за свои предметы и стараются преподать детям как можно больше.  Занятия в кружках и секциях проходят в оборудованных классах. У нас прекрасный зал для ритмики и  занятий танцами, замечательный спортивный зал. Наши дети могут регулярно посещать тренажерный зал. А какая спортивная площадка была открыта в прошлом году! 

И пусть наша школа  сельская, но, может, это и к лучшему, во всяком случае, дети считают, что это лучшая школа в районе. Она нарядная и чистая, с большой и ухоженной территорией.           

Нам очень повезло со школой!

Общешкольный родительский комитет




	Знайте это, взрослые и, конечно, дети:
Для того чтоб долго жить на белом свете,
От дурных привычек напрочь откажитесь.
Раньше не курили? Ну и не беритесь!
Очень важно также правильно питаться –
Витамины, овощи всем очень пригодятся.
            В ноябре в 6 классе прошёл классный час на тему: «Здоровый образ жизни». Тема данного классного часа очень важна и актуальна, поскольку учащиеся должны осознавать всю важность и значимость соблюдения здорового образа жизни. Эпиграфом мероприятия послужили слова  А.А.Леонова - «Человек – высшее творение природы. Но для того, чтобы наслаждаться     её сокровищами, он должен, по крайней мере, отвечать одному требованию: быть здоровым».

      В начале  занятия  обучающиеся  посмотрели ролик о здоровье, узнали, что оно зависит от окружающей среды, медобслуживания, а самое главное, от образа жизни. Шестиклассники активно обсуждали способы сохранения своего здоровья. В группах были подготовлены сообщения: «Вредные привычки», «Гигиена и режим дня», «Правильное питание». 
       Ребята показали интересную постановку сказочной истории про пагубную  привычку – «Как Медведь нашёл трубку».
         Учащиеся сделали вывод: «Мы выбираем здоровье! Мы выбираем спорт! Мы за активный отдых!»
Учащиеся 6 класса




На фото участники инсценировки, 6 класс


21 и 23 ноября в нашей школе для учащихся младших классов и  обучающихся среднего и старшего звеньев  прошли линейки посвященные Дню правовой помощи детям.  Организовали мероприятие  члены волонтерского отряда «А кто, если не мы?».  Бруславцева Татьяна, Мудракова Анастасия, Кузнецова Евгения (ученицы 8 класса) и Воронкова Анастасия (учащаяся 7 «А» класса)  рассказали  ребятам об истории возникновения праздника, осветили   некоторые права детей и их обязанности, читали стихи, отражающие  тематику праздника, рассказали о  том, где можно получить правовую помощь, если это необходимо.


Бруславцева Татьяна, Кузнецова Евгения (ученицы 8 класса), Воронкова Анастасия (учащаяся 7 «А» класса)
Школьная Дума

          27 ноября в стране отмечался большой праздник – День матери. 
25 ноября накануне праздника были проведены  мероприятия в начальной школе «Пусть расцветёт цветами дерево»  ребята на цветах писали качество их мам, а затем вешали цветок на дерево. К концу дня дерево расцвело розовыми и синими цветами.  

Учащиеся младших классов украшают дерево
А в 8 классе этот праздник стал традиционным, каждый год учащиеся  поздравляют своих мам. И этот год  не стал исключением, ребята  подготовила  открытое мероприятие «Единственной маме на свете». Настя Мудракова и Таня Брулавцева  исполнили красивую  лирическую  песню  «Знаешь мама», а другие учащиеся  сказали много красивых  слова всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. А ещё мамы участвовали  в разных конкурсах «Угадай своего ребенка», «Чья мама», «Колыбельная детства» и т.д. Кульминацией праздника стал вальс. Мальчики пригласили своих мам на танец.  Мамы остались довольны проведенным мероприятием. 


Учащиеся 8 класса



От всей души поздравляем с Днём рождения учителей и  работников школы:
Попкову А.В.,  Чирва О.В., Будко Ю. В., Сафонову Г.Н., Жмакову Е.И., Чирва В.А, Савченко В.Ф., Голованева Н.Д.


Учащихся школы:
Бойко Наталью, Колесникову Ангелину, Калашник Ярослава (4 «А» класс);                     Казбекову Лейлу, Мануйлова Владимира 4 «Б» класс); Садецкого Дмитрия,                                  Белякова Евгения, Зайнарбекову Хамис, Касьяненко Амину (5 класс);                                         Калачёва Альберта, Ганушко Ксению (6 класс); Касьяненко Владислава (7 «Б» класс);     

Чермянина  Кирилла (8 класс);     Петрову  Софью (10 класс); Калашникова Владимира, (11 класс); 


Поздравляем с Днем Матери  наших дорогих и любимых мам!
Желаем крепкого здоровья, любви, тепла, радости, хорошего настроения и терпения!

Спасибо за нежность, заботу и поддержку!

Мамочка наша родная,
Эти нежные строки – тебе.
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.
Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила.
Что горе и радость деля пополам,
Во всем лучшей доли желала ты нам.
Красива, заботлива, нежно нежна,
Ты нам ежедневно и вечно нужна !
Земля согласием крепка





Наша школа – это место, где боль и радость ученика воспринимают как свою собственную.





Наша жизнь
































ПОЗДРАВЛЯЕМ!








Над выпуском работали:


11 класс, 9 класс,  Школьная Дума


Руководитель  Романенко Наталья Николаевна


Адрес редакции:


356712, с. Воздвиженское, ул. Комсомольская,79


Тел. 8-(865 55 ) 68 2 76  


E-mail: school9@div.stv.ru








Земля согласием крепка








Наша школа – это место, где боль и радость ученика воспринимают как свою собственную.





Мы за здоровый образ жизни !








