                                    Издание Воздвиженской средней школы № 9                 № 79
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             Апанасенковского района
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1сентября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний, не в обычном формате, а в измененном, с соблюдением всех мер безопасности из-за ситуации с коронавирусом. 

В первый учебный день на линейке присутствовали первоклассники, ученики начальных классов, будущие выпускники со своими классными руководителями, а также гости праздника. Первыми были представлены малыши - первоклассники их в этом году 20. Для них и для выпускников это самый долгожданный день, ведь наступила пора вступать в совершенно новую жизнь!
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Первоклассники и их первый учитель Рогалина Вероника Вагановна
Открыла праздник, по традиции, директор школы Теслицкая Оксана Анатольевна. 
Она поприветствовала учеников праздничной речью и пожелала им успехов в предстоящем учебном году. Также со словами поздравления и напутствия выступили приглашенные гости Адамова Галина Валентиновна и Коротыч Михаил Михайлович. Первоклассников в этом году ждал еще один сюрприз: в рамках акции «КТК -первоклассникам 2020» ребятам на линейке были вручены наборы ученических принадлежностей, подготовленные организацией КТК. 
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Звучали стихи, песни и музыка. Для первоклассников было  проведено весёлое и яркое представление. О начале нового учебного года возвестил долгожданный школьный звонок. В этом году его давала ученица 11 класса Садецкая  Александра.
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Несмотря на все ограничения, школьная линейка, посвященная Международному дню знаний, была торжественной и красочной. 
Праздник 1 сентября всегда остается незабываемым, радостным и в то же время волнуюшим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведенные в школе. Пусть новый, такой непростой для нас учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!
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Рогалина В.В., классный руководитель 1 класса
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Обучающиеся 11 класса и их классный руководитель Фисенко Юрий Васильевич
  1 сентября - День знаний! 

             Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! На празднично украшенной территории школьного двора выстроились главные участники - ученики 1 класса с их первым учителем Рогалиной Вероникой Вагановной, а также мы, одиннадцатиклассники, с нашим  классным руководителем Фисенко Юрием Васильевичем. Почётное право дать первый звонок было предоставлено ученице 11 класса Садецкой Александре. Директор школы Оксана Анатольевна, сказала напутственные слова, гости праздника также пожелали продуктивного учебного года. Ученики 1 класса получили подарки от 11 класса и от Каспийского трубопроводного консорциума. Это был незабываемый и особенно волнительный для нас праздник. Мы читали стихи, пели песни, обращались к малышам-первоклассникам с напутственными словами. А потом проводили первоклассников на их первый урок. Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям продуктивного учебного года, творческих успехов и новых побед!

С уважением, 11 класс
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Беслан нельзя забыть. Памятная дата
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 В сентябре 2004 года название маленького осетинского города облетело весь мир. Беслан стал не только символом страшной трагедии и безмерного страдания, но и примером удивительного героизма тех, кто противостоял террористам.   «Помнить о прошлом. Думать о будущем...». Эти слова вновь стали  лейтмотивом мероприятий, приуроченных к  годовщине  Бесланской трагедии.
         В нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом». В нашем 6а классе прошел  классный час-урок Памяти по теме: «Трагедия  Беслана». Учащиеся класса ознакомились с масштабом трагедии и узнали о варварских деяниях террористов при захвате школы в г. Беслан 1 сентября 2004 года, просмотрев презентацию о Беслане.

      Ребята   почтили память  погибших детей пострадавшим от рук террористов  минутой молчания. В ходе проведения урока  Памяти  классный руководитель  обратила  особое внимание  на понятия  «террор», «терроризм», «террорист» и осознание важности собственного участия в вопросах безопасности страны и собственной безопасности.

       В конце классного часа  нам  напомнили правила поведения на улице и в общественных местах, провели  занятие по соблюдению правил при угрозе терроризма. При подготовке к классному часу, учащимися нашего класса были подготовлены две стенгазеты.
Учащиеся 6 А класса
2 сентября в нашей школе был проведен "Всероссийский урок безопасности".
Целью мероприятия было получить дополнительные знания по безопасному поведению в повседневной жизни. Фисенко Юрий Васильевич, преподаватель ОБЖ и классный руководитель 11 класса, не только рассказал ребятам о безопасном поведении, но и провел практические занятия по теме.
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С 1-3 сентября в нашей школе прошел ряд акций и мероприятий, посвященных празднованию годовщины окончания Второй мировой войны. В школе был проведен "Урок Победы", акция "Урок Второй Мировой войны. Учащиеся посетили зал "Боевой Славы", приняли участие в фестивале военной техники, обучающиеся 8-11 классов написали "Диктант Победы".
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  Школьная Дума
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           3 сентября 2020 года в нашей школе были проведены тематические классные часы, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Все ребята с удовольствием участвовали в предложенных мероприятиях, активно принимали участие в беседах, конкурсах, акциях.
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Учащиеся 1 класса




Учащиеся 5 класса


Учащиеся 7 класса


           Ежегодно в  сентябре проводится акция "Внимание дети!". Наша школа  обязательно принимает участия в этой акции.

          В рамках акции в МКОУ СОШ № 9 с. Воздвиженское были проведены тематические мероприятия с обучающимися начальных классов.



Учащиеся 1 класса
В рамках профилактики соблюдения правил дорожного движения всем второклассникам и четвероклассникам раздали самоклеющиеся светоотражающие элементы в виде лапок, мячей. Малыши были счастливы и сразу наклеили их на свои рюкзаки! Мы за безопасность на дорогах!



Учащиеся 2 класса



В рамках Недели безопасности в нашей школе с обучающимися 1 класса было проведено комплексное мероприятие "Моя дорожная безопасность. Безопасный путь домой".
            Также были проведены классный час, игры и беседы на тему: "Где и как безопасно переходить дорогу".


             25 сентября 2020 года для учащихся первого класса  был подготовлен  и проведён праздник «Посвящение в пешеходы».     

             Мероприятие прошло в игровой  и познавательной форме.
            



            Первоклассники с интересом обсуждали дорожные ситуации, отгадывали названия дорожных знаков, загадки про транспорт, замечательно справились со всеми заданиями.

              Ребятам были вручены удостоверения юного пешехода и световозвращающие элементы.

В сентябре состоялся конкурс для волонтеров"Волонтер года". Девчонки из волонтерского отряда "Кто , если не мы!" приняли участие в третьем этапе онлайн конкурса. 


На фото:  ВоронковаД., Часовская С., Поиденчук С. (9 класс)
Школьная Дума


             Почётной грамотой Министерства Ставропольского края за многолетний добросовестный труд награждена учитель русского языка и литературы  МКОУ СОШ 9 с. Воздвиженское Гадяцкая Надежда Ивановна.

          Мы от души поздравляем нашего учителя и желаем новых творческих успехов  и профессиональных достижений!
         Мы поздравляем всех  наших учителей, учеников,   их родителей с началом нового учебного года. Пусть он будет легким и  плодотворным! Всем успехов!


             От всей души поздравляем с Днем рождения учителей и работников школы! Желаем вам крепкого здоровья, успехов в вашей деятельности и долгих лет жизни!
Фисенко Ирина Владимировна

Грудина Екатерина Олеговна

Горбанцова Алла Васильевна

Лютова Елена Григорьевна

Буханцова Елена Викторовна

Журавлева Лариса Александровна

Мищенко Татьяна Сергеевна
Поздравляем всех учащихся школы, рожденных в сентябре:
Бабаян Анжелика 8«А» класс

Аллаярова Анастасия 9 класс

	Над выпуском работали:

Учащиеся 8  Б классов, Школьная Дума, Руководитель:  Романенко Наталья Николаевна

Адрес редакции:

356712, с. Воздвиженское, ул. Комсомольская,79

Тел. 8-(865 55 ) 68 2 76  




ЗДРАВСТВУЙ,  ШКОЛА!











ЗДРАВСТВУЙ,  ШКОЛА!








ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ 














Поздравляем! 
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