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             Апанасенковского района
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Зима - это прекрасное время года. В это время погода наиболее суровая, а снежные пейзажи ещё чудесней. Зима славится также праздниками и традициями.

18 января в нашем классе прошёл тематический классный час, посвященный "Рождественским посиделкам". Многим известно, что накануне Крещения Господня в старину  проводились различные гадания и обряды. 

На занятии мы более подробно изучили эту тему. В начале урока мы познакомились с историей  образования самого праздника:

"19 января Православный мир празднует Крещение Господне, или Богоявление. В православии праздник "Крещение Господне" входит в число самых главных двунадесятых праздников.

Христианский праздник был установлен в честь события, описанного в Евангелии, — Крещения Иисуса Христа в реке Иордан Иоанном Крестителем. Более точное место крещения Иисуса Христа неизвестно".

Чуть позже нам становится известно, как  именно люди отмечали" Крещение". Накануне     Рождества    принято      было

 колядовать и наряжаться нечистой силой, а в крещенский сочельник девушки гадали на женихов.

Некоторые из этих гаданий мы попробовали на себе. Также мы играли в игры и разгадывали загадки.

Вот так интересно и с пользой прошел наш классный час. 


От лица всего нашего классного коллектива хочу поздравить всех ребят и учителей нашей школы  с Крещением!
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Бойко Наташа, ученица 8 «а» класса
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14 января в нашей школе волонтерским отрядом "Кто, если не мы!" был проведён рождественский квест. 
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В нем приняли участие   обучающиеся из начальных классов. 
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Ребятам необходимо было спасти рождественскую звезду, выполнив интересные и необычные задания: прочитать закодированное письмо,  раскрасить рождественский рисунок, ответить на вопросы волонтеров, разгадать зеркальное послание. Ребята с интересом справлялись со всеми этапами квеста. 
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Можно с уверенностью сказать, что все девчонки и мальчишки остались очень довольными, все дети были в восторге!
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Школьная Дума
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22 января  в нашей школе волонтерским отрядом " Кто, если не мы!" была проведена акция "А ты сегодня улыбался?" В рамках акции ребята-волонтеры предлагали всем обучающимся  и учителям школы выбрать понравившийся смайлик и закрепить его на  «Стене настроений». 
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          В этот день у всех обитателей нашей школы настроение было просто замечательное!
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В течение января в нашей школе проходила акция «Покормите птиц зимой». 
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Эта акция стала уже доброй  традицией, которая объединяет детей и педагогов  в  желании оказать помощь маленьким пернатым собратьям в зимнее время года, и привлечь внимание всех вокруг к бережному и доброму отношению людей к природе.
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 В этой акции приняли участие обучающиеся 11 класса и первоклассники. Они развесили в школьном дворе кормушки и скворечники с кормом для пернатых друзей. 
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Спасибо ребятам!

Школьная Дума


18 января началась "Неделя памяти" жертв холокоста в России. Она была посвящена Международному дню памяти жертв холокоста, который отмечают 27 января. В этот день в 1945 году советские войска освободили концлагерь "Аушвиц" в Освенциме.


3 класс

С 18 по 28 января в нашей школе также прошла «Неделя памяти», в рамках которой были проведены мероприятия, классные часы, линейки, акции, посвящённые Дню снятия блокады Ленинграда (27 января 1944), Освобождению Ставрополья от немецко-фашистских захватчиков (21 января 1943), Дню памяти жертв Холокоста( 27 января).

 В рамках Недели проведены Уроки Мужества по теме «Нравственный подвиг во имя детей», «Память и Имена», уроки истории  по темам «Кто он палач?», «Осмысление темы Холокоста», музейные занятия на военно-патриотическую тему.

8 «Б» класс

Учащиеся школы познакомились с  историческими события времен Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., изучили документальную хронику тех страшных лет гибели людей разных 


11 класс

2 класс
национальностей, посмотрели  архивные документы и видеофайлы, размещенные в методических рекомендациях к проведению Памятной даты.



Волонтер
    Арина Чумакова
В память о 6 миллионах погибших в Холокосте была проведена Минута Молчания.

Мы живем, чтобы помнить, мы помним, чтобы жить!

Учащиеся 8 «Б» класса


 
В третьем классе прошел интересный открытый классный час на тему « Огонь-друг или враг».


В начале классного часа ребята прослушали интересное сообщение ученика Душейко Артема, о том, как огонь попал к людям.

Дети поделились своими мыслями о том, зачем человеку в  современном мире нужен огонь. Он помогал людям бороться за существование, готовить пищу, спасал от холода, помогал в борьбе со страшными хищниками.

В современном мире трудно представить себе такую отрасль человеческой деятельности, где бы ни использовался огонь. Дети рассказали о походах у костра, об огромных заводских печах, топках электростанций, о том,  что солнце - это тоже огонь.

Ребята читали  стихи о том, как огонь из верного друга и помощника превращается в беспощадного недруга, уничтожающего в считанные минуты то, что создавалось долгими годами упорного труда. Всем стало 

понятно, что сила у огня – большая-пребольшая. Но если с  этой силой обращаться неумело, неосторожно, то огонь может стать страшным, коварным врагом.

Еще дети поняли самое главное: что самый ужасный, самый опасный огонь  – это огонь войны.

Потом ребята выяснили отчего  может возникнуть пожар, назвали причины. Каждый ученик получил памятку «Как обращаться с огнем», памятку «Поведение при пожаре, если он все- таки  случился».
Ученикам была показана презентация о пожарных, людях мужественной профессии.

Всем ребятам понравилась игра «Это я».
 
На занятии дети научились с помощью телефона «вызывать» пожарных, нарисовали знаки, предупреждающие пожар.

В конце классного часа Макаренко Маша исполнила задорные частушки, а дети подготовили выставку рисунков «Огонь-друг или враг»

Классный час прошел интересно, увлекательно, все остались  очень  довольны.

Лютова Е.Г., кл. руководитель 3 класса





У меня растут года,
будет и семнадцать.
Где работать мне тогда,
чем заниматься?..
В. Маяковский

Перед каждым человеком, вступающим в самостоятельную, взрослую жизнь, неизбежно встаёт вопрос: кем быть? Ответить на него не так-то просто. Выбор профессии - одно из важнейших решений, принимаемых нами в жизни, поскольку все мы хотим, чтобы работа соответствовала нашим интересам, возможностям и приносила радость. 

Чтобы найти любимую работу, нужно, прежде всего, хорошо знать, какие работы вообще есть на   свете. Сегодня в мире насчитывается более 40 тысяч профессий. Какие-то уходят своими корнями в далёкое прошлое, а некоторые только-только делают первые шаги. Тем сложнее и ответственнее выбор.

В 5 кадетском казачьем классе прошел открытый классный час по теме «Все работы хороши, выбирай на вкус!» Начался он с вопроса: «Какая профессия самая главная?» В ходе обсуждения ребята сделали вывод, что все профессии одинаково важны. 

Далее  им предстояло совершить путешествие в будущее и попробовать себя в разных видах деятельности.

Чтобы интереснее было путешествовать, класс разделился на 4 команды.

Учащиеся состязались в различных конкурсах. В конкурсе «Бюро находок» им предлагался набор вещей, по которым необходимо было определить, человеку,  

какой профессии принадлежат эти вещи, какую работу выполняют люди этой профессии и чем она полезна обществу.


Очень живо и интересно прошел конкурс «Пантомима». Ребята изображали профессию, указанную в карточке при помощи жестов и мимики, без слов, а  команды должны были угадать, какую профессию им демонстрируют.

В конкурсе «Самая–самая…» по необычным характеристикам нужно было подобрать профессии, которые в наибольшей степени соответствовали  данной характеристике. Например, самая зеленая профессия - садовод, лесник, специалист по ландшафтному дизайну, цветовод-декоратор. А самая сладкая – кондитер, самая смешная – клоун, пародист, самая серьезная - сапер, хирург, разведчик, милиционер, политик.


Необычным стал конкурс «Творческая работа», в котором ребятам предлагалось попробовать себя в роли дизайнера и придумать свой вариант детской площадки. С помощью картинок каждая команда  создавала коллаж будущей площадки. Ребята живо обсуждали все детали, ведь создание детской площадки - дело непростое. Нужно было учитывать  безопасность – элементы   должны  быть без 




острых углов, из экологически чистых материалов, выдерживать большие нагрузки. Площадка должна быть комфортной, интересной, привлекательной для детей, содержать яркие цвета, красивые и необычные элементы. И с этим заданием ребята отлично справились. В результате, получились замечательные проекты детских площадок!

Завершилось мероприятие шуточным тестом «Ты и твоя профессия», который, может быть, помог ребятам задуматься о себе, о своих возможностях и способностях, и о том, что необходимо развивать эти способности уже сейчас. В конечном итоге, это поможет в выборе жизненного пути.

Мудракова Е.И., 
классный руководитель 5 класса
Старт предшкольной подготовки


           Основная образовательная программа НО предусматривает наличие преемственности в дошкольном и начальном общем образовании. В её основу заложена Концепция непрерывного образования, принципами которой являются 

- опора на достижение предыдущего этапа развития, неоправданность как инфантилизации в образовании, так и «забегания вперёд»;


- индивиудализация образования: учёт сапособностей, интересов, темпа продвижения ребёнка;

- создание условий для его развития, независимо от уровня исходной подготовленности.

     В 2021 году на базе МКОУСОШ № 9 с. Воздвиженское для детей 6-7 лет организована предшкольная подготовка. 

         На первом родительском собрании родители познакомились с учителем, который рассказал  родителям  о целях и задачах предшкольной  подготовки, познакомил с критериями готовности ребенка к обучению в школе, разъяснили  особенности ФГОС нового поколения.

           По заявлениям родителей согласно Положению о приеме детей в подготовительный класс принято 14 детей. 

           По традиции знакомство со школой для детей начинается с праздника: «Принимай-ка, школа, нас!» Веселые сказочные герои: Незнайка, Буратино и Мальвина проводили с детьми игры, конкурсы, викторины.

 Праздник подготовлен и проведен классным руководителем и учащимися 4 класса, нынешними выпускниками начальной школы.

         



   Занятия с детьми подготовительного класса проводятся с 23 января по 1 июня каждую субботу, с 1 по 30 июня ежедневно. Длительность занятия составляет 30 минут, в день проводится три занятия согласно расписанию:

      Для родителей проводятся онлайн-консультации «Школа родителей будущих первоклассников». Учитель проводит онлайн-лектории и методические консультации для родителей, индивидуальные беседы. Специалисты школы: психолог, социальный-педагог, медицинский работник, логопед согласно плану проводят тематические онлайн-лектории с родителями по вопросам сохранения и укрепления здоровья будущих школьников, повышению мотивации к обучению, повышению уровня познавательно-речевого развития. Они  проводят обследование и тестирование детей,  знакомят родителей с результатами обследования, дают методические рекомендации.

Результатом предшкольного образования должна стать готовность ребенка к дальнейшему развитию – социальному, личностному, познавательному, появление у него осмысленного и систематизированного первичного знания о мире.

                      Первого сентября нынешнего года вместе с тысячами первоклассников мысленно усядутся за парты их родители и педагоги детского сада школы. Мы – взрослые будем держать своеобразный экзамен – именно в этот момент, за школьным порогом проявятся плоды наших совместных усилий.


Как сложится их школьная жизнь? Готовы ли наши дети к новой роли учеников и одноклассников? Это зависит и от нас с вами, уважаемые коллеги, учителя и воспитатели. Проблема предшкольного образования может быть успешно решена при тесном взаимодействии воспитателей, родителей, учителей. Выигрывают от этого все, особенно дети. Ради детей можно и нужно найти время, силы и средства для решения этой задачи.  
   Попкова А. В., учитель нач. классов  

От всей души поздравляем с Днём рождения учителей и  работников школы: 

Фисенко Ю.В.

Селезнева Н.С.

Никиташенко Г.А.

И учащуюся 8 «А» класса: 

Сидоренко Олю
Пусть всё всегда сбывается! Много улыбок вам, добра и радости!  Крепкого здоровья, счастья бесконечного, большого жизненного терпения, всех неземных благ и всего-всего самого доброго, прекрасного, и лучистого!


Над выпуском работали:

Учащиеся 8 Б класса, 

Школьная Дума

 Руководитель:  Романенко Наталья 

Николаевна

Адрес редакции:

356712, с. Воздвиженское, ул. Комсомольская,79

Тел. 8-(865 55 ) 68 2 76

Рождественские посиделки
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ПОЗДРАВЛЯЕМ!








