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[bookmark: _Hlk116043593]О подготовке к ВПР
 в 2025 году


Уважаемые коллеги!

ГБУ ДПО «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования» (далее – СКИРО ПК и ПРО) информирует.
СКИРО ПК и ПРО совместно с издательством «Экзамен» (Москва) с целью разъяснения особенностей организации и проведения ВПР по всем предметам в 2025 году и использования пособий для подготовки к ВПР, прошедших экспертизу ФИОКО и имеющих официальный гриф «Рекомендовано Федеральным институтом оценки качества образования для использования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по программам общего образования» (https://fioco.ru/izd_exam) проводят серию вебинаров:
17 марта 2025 года с 15:00 до 16:00 - «Научно - методическое сопровождение ВПР в 2025 году в 5-8-х классах». 
Спикер вебинара – Калачева Екатерина Николаевна, кандидат исторических наук, заместитель главного редактора журнала «История и обществознание для школьников», научный сотрудник АНО ДПО «ОБРАЗОВАНИЕ ПРО», автор учебных и методических пособий по истории и обществознанию.
Ссылка для участия и регистрации в вебинаре:
https://my.mts-link.ru/j/15970081/1587913665
Регистрация по указанной ссылке открыта. Просьба регистрироваться заранее.
19 марта 2025 года с 16:00 до 17:00 - «Научно - методическое сопровождение ВПР в 2025 году в начальной школе».
[bookmark: _Hlk189909326]Спикер вебинара – Языканова Елена Вячеславовна, учитель начальных классов высшей квалификационной категории, педагог-психолог, Почётный работник сферы образования Российской Федерации, автор учебных и методических пособий издательства «Экзамен» (Москва) для начальной школы.
Ссылка для регистрации и участия в вебинаре:
https://my.mts-link.ru/j/15970081/892614412
Регистрация по указанной ссылке открыта. Просьба регистрироваться заранее.
К участию в вебинарах приглашаются представители методических служб муниципальных районов (городских округов) Ставропольского края, руководители районных и школьных методических объединений учителей-предметников, учителя - предметники.
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